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Studie ‘Verankeringswaarde maatwerkbedrijven’  -  Resultaten

Uit een recente studie van de POM West-Vlaanderen wordt aan de hand van heel wat 
cijfermateriaal het belang van de maatwerkbedrijven voor de West-Vlaamse economie 
aangetoond. Zo blijkt bijvoorbeeld dat de West-Vlaamse ondernemingen met meer dan 
tien werknemers die verbonden zijn met maatwerkbedrijven 57,5% van de totale 
tewerkstelling bij alle ondernemingen uit alle sectoren vertegenwoordigen. De resultaten 
van deze studie werden op donderdag 14 december voorgesteld in de Commissie voor 
Economie, Werk, Sociale Economie, Innovatie en Wetenschapsbeleid. Daar bleek bij de 
initiatiefnemers een grote bereidheid om mee te werken aan een studie die de situatie in 
heel Vlaanderen zou bekijken. Naar verluidt bestaat voor deze oefening ook een grote 
interesse bij het Departement WSE (Werk en Sociale Economie).

1. Heeft de minister kennis genomen van de studie ‘Verankeringswaarde 
maatwerkbedrijven’ van de POM West-Vlaanderen?

2. Hoe schat de minister de bevindingen van deze studie in?

3. Zal de minister de oefening die gebeurd is door West-Vlaanderen ook voor de andere 
Vlaamse provincies en Vlaanderen als geheel laten maken teneinde een duidelijke kijk 
te hebben op de reële economische impact van de sociale economie op de Vlaamse 
economie?

4. Op welke termijn en op welke manier zal de minister hier werk van maken?
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ANTWOORD 
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Achtergrondinformatie aan kabinet economie: http://www.pomwvl.be/news/vlaamse-
parlementsleden-zetten-hun-ondernemersbril-op-en-zien-wat-maatwerkbedrijven-
opbrengen 

1-2.Ik heb kennis genomen van de resultaten uit de studie. Deze studie geeft een 
interessant inzicht in de samenwerking tussen de West-Vlaamse ondernemingen en 
maatwerkbedrijven. Uit de studie blijkt duidelijk dat de maatwerkbedrijven een 
waardevolle impact hebben op de reguliere economie in West-Vlaanderen. Een 
gegeven dat ik uiteraard kan toejuichen. 

3-4.Te beantwoorden door kabinet economie.

Noot aan kabinet: er werd nagevraagd bij VLAIO en departement EWI of er initiatieven 
in die richting waren. Er zijn geen voorbereidingen gemaakt in die richting. Vanuit 
sociale economie en de opdracht in het ondersteuningsdecreet plant minister Homans 
wel een onderzoek naar de maatschappelijke meerwaarde van de sociale economie op 
Vlaams niveau. Deze onderzoeksopdracht was reeds eind 2017 in voorbereiding en zal 
dit voorjaar gelanceerd worden aan een externe dienstverlener. De opdracht bevat 
enerzijds een onderzoek naar de maatschappelijke en financiële winsten die 
tewerkstelling in de sociale economie meedraagt (vb. zoals het wegvallen van de 
werkloosheidsuitkeringen), en anderzijds een verankeringsstudie van sociale 
economie-ondernemingen in Vlaanderen. Dit werd ook aan kabinet sociale economie 
als deel van antwoord vraag om uitleg 701 opgeleverd (datum van behandeling nog 
niet bekend).
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